
１、入園の動機は下記のどれですか？（複数回答可）

①     親兄弟が卒園生なので 44.60%

②     自宅から近くて通園に便利。 41.50%

③     バスが自宅または近所に来るので。 31.50%

④     保育内容が共感できたから。 28.40%

⑤     知人友人にすすめられたから。 15.30%

⑥     ポスターや募集広告を見て。 3.80%

⑦     子育て広場に参加して楽しく、子どもも喜んでいたから。 22.30%

①　満足している。 68.40%

②　おおむね満足している。 29.20%

③　改善してほしい点もある。 3.80%

２、現在の保育について

① 親兄弟が卒園生なので

② 自宅から近くて通園に便利。

③ バスが自宅または近所に来るので。

④ 保育内容が共感できたから。

⑤ 知人友人にすすめられたから。

⑥ ポスターや募集広告を見て。

⑦ 子育て広場に参加して楽しく、子ども

も喜んでいたから。

① 満足している。

② おおむね満足している。

③ 改善してほしい点もある。



①　満足している。 38.40%

②　おおむね満足している。 12.30%

③　改善してほしい 0.70%

　　④　回答なし 48.60%

①  季節や子どもの活動にあった行事であると思うの
で現状のままで良い。

84.60%

②   改善点があると思う。 14.60%

③   回答なし 0.80%

３、満３歳児の保育について

４、行事について

① 満足している。

② おおむね満足している。

③ 改善してほしい

④ 回答なし

① 季節や子どもの活動にあった行事で

あると思うので現状のままで良い。

② 改善点があると思う。

③ 回答なし



　　①     大変良い 59.20%

　　②     良い 36.30%

　　③      普通 3.80%

　　④     やや悪いところもある。 0.70%

　　①     現状で良い 76.90%

　　②     改善してほしい点がある。 20.70%

　　③     回答なし 2.40%

5、 教職員の幼稚園教育に対する姿勢について

６、施設設備について

① 大変良い

② 良い

③ 普通

④ やや悪いところもある。

① 現状で良い

② 改善してほしい点がある。

③ 回答なし



①    現状で良い。 50.70%

②    ほとんど利用しない。 43.00%

③    終了時間を延長してほしい。 3.80%

④    ホームルームその他の要望 2.50%

①利用している。具体的に教室名 41.00%

②利用していない。 37.60%

③利用したいが様々な面で都合がつかない 3.80%

④条件があえば、今後利用したいと思っている。 17.60%

７、ホームルームについて（預かり保育）

８、当幼稚園の課外教室の利用について　（複数回答可）

① 現状で良い。

② ほとんど利用しない。

③ 終了時間を延長してほしい。

④ ホームルームその他の要望

①利用している。具体的に教室名

②利用していない。

③利用したいが様々な面で都合が

つかない

④条件があえば、今後利用したい

と思っている。


